

जिले में सोलर पार्क विकास से जुड़े कार्य सर्वोच्च प्राथमिकता से करें : गजेन्द्र सिंह

बीकानेर, (कासं)। चिकित्सा मंत्री तथा जिला प्रभारी मंत्री गजेन्द्र सिंह खीवसर ने मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित बैठक में बजट घोषणाओं के क्रियान्वयन सहित विभिन्न बिन्दुओं की समीक्षा की।

प्रभारी मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री द्वारा की गई घोषणाओं और बजट घोषणाओं का समयबद्ध क्रियान्वयन राज्य सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। प्रत्येक अधिकारी इसकी गंभीरता समझते हुए पूर्ण जिम्मेदारी से कार्य करें। प्रत्येक घोषणा का समयबद्ध कार्यक्रम निर्धारित करते हुए शत-प्रतिशत क्रियान्वयन सुनिश्चित किया जाए। इसमें किसी भी स्तर पर स्थितिलता बर्दाश्त नहीं की जायेगी। जिला स्तर पर इन घोषणाओं की नियमित मॉनिटरिंग हो। आवश्यकता के अनुसार उच्च स्तर पर भी समन्वय रखा जाए।

प्रभारी मंत्री ने कहा कि जिले में सोलर पार्क विकास से जुड़े कार्य सर्वोच्च प्राथमिकता से करें। इससे जिले में रोजगार के अवसर बढ़ेंगे। उन्होंने मातृ वन की स्थापना की प्रगति जानी और कहा कि मातृ वन में पौधारोपण के प्रति अधिक से अधिक जागरूकता लाएं। जिले के विभिन्न क्षेत्रों में जन सहयोग से मातृ वन विकसित किए जाएं। ऐसे पौधे लगाएं जो इस क्लाइमेट के अनुकूल हों। प्रभारी मंत्री जिले से संबंधित 90 घोषणाओं की विभागावर समीक्षा की और प्रत्येक घोषणा की स्थिति के बारे में जाना। उन्होंने बजट घोषणाओं से संबंधित



बीकानेर कलेक्ट्रेट सभागार में अधिकारियों की बैठक को प्रभारी मंत्री गजेन्द्र सिंह खीवसर ने संबोधित किया।

भूमि आवंटन को सर्वोच्च प्राथमिकता देने के निर्देश दिए जिससे क्षेत्र में आधारभूत सुविधाओं का विकास किया जा सके। उन्होंने कहा कि प्रत्येक घोषणा के क्रियान्वयन को नियमित फॉलो किया जाए।

प्रभारी मंत्री ने जिला अस्पताल के उन्नयन इंजीनियरिंग कॉलेज को राजस्थान इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी के रूप में विकसित करने ई.बस संचालन के लिए टर्मिनल निर्माण व डिस्ट्रिक्ट वन स्पोर्ट्स बालिका सैनिक स्कूल वद महाविद्यालय और स्पोर्ट्स कॉलेज की स्थापना पीटी रोमियो स्क्वायड के गठन और नए आंगनवाड़ी

केन्द्रों की स्थापना सहित अन्य घोषणाओं की प्रगति जानी।

चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह ने कहा कि मानसून के बाद सड़क बनाने और मरम्मत के कार्य प्राथमिकता से किए जाएं। रामपुर आरयूबी और लालगढ़ क्षेत्र में बन रहे आरओबी निर्माण की स्थिति जानी और इन कार्यों को कार्य शीघ्र शुरू करने के निर्देश दिए।

प्रभारी मंत्री ने कहा कि गत दिनों हुई बरसात का तहसीलवार आंकड़ा उपलब्ध कराया जाए। साथ ही बरसात के कारण सड़कों, स्कूलों, अस्पतालों, कैनाल और घरों आदि को हुए नुकसान की रिपोर्ट दी जाए। साथ

ही गिरदारवाली रिपोर्ट भी उपलब्ध करवाने के निर्देश दिए। जिससे नियमानुसार सहायता राशि उपलब्ध करवाई जा सके। उन्होंने जिले में उद्घाटन और लोकार्पण योग्य कार्यों की जानकारी ली और बताया कि प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में स्कूल, कॉलेज, अस्पताल और प्रशासनिक कार्यालयों से जुड़े कार्यों के लिए तीन-तीन करोड़ रूपए स्वीकृत किए गए हैं।

संबंधित विधायक के माध्यम से इनकी अभिशंषा करवाई जाए। उन्होंने विभागावर प्रगति के बारे में बताया।

■ जिला प्रभारी मंत्री गजेन्द्र सिंह खीवसर ने मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित बैठक में बजट घोषणाओं के क्रियान्वयन की समीक्षा की

पर किया जाए।

खाजूवाला विधायक डॉ. विश्वनाथ मेघवाल ने कहा कि सीमांत क्षेत्र से जुड़े बजट घोषणाओं की विशेष मॉनिटरिंग की जाए। जिससे स्थानीय लोगों को इनका अधिक से अधिक लाभ मिले। उन्होंने नहरी तंत्र सुदृढीकरण से जुड़े कार्यों के बारे में जाना। विधायक सिद्धि कुमार ने गंदे पानी के निस्तारण से जुड़ी डीपीआर शीघ्र बनाने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि पुलिस और प्रशासन द्वारा रोड सेप्टी से जुड़ा अभियान वृहद स्तर पर चलाया जाए। विधायक जेटानंद व्यास ने मुरलीधर व्यास कॉलोनी के बालिका महाविद्यालय के लिए भूमि आवंटन, रीको क्षेत्र में आधारभूत सुविधाओं की वृद्धि करने, शहरी क्षेत्र में के सर्वाजनिक उद्यान में पौधे लगाने के अलावा गंगाशहर पुलिस वृत्ताधिकारी कार्यालय के लिए जमीन आवंटन शीघ्र करने के लिए कहा।

जिला कलेक्ट्रेट श्रीमती नम्रता वृष्णि ने विभागावर प्रगति के बारे में बताया।

शाला परिसर व कक्षा कक्षों की सफाई

नोखा, (कासं)। नोखा में राजकीय बालिका उ.मा.वि. सुधारों का बस में आज राष्ट्रीय सेवा योजना -2 इकाई के अंतर्गत एक दिवसीय विशेष शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर का शुभारंभ संस्था प्रधान संतोष चौधरी ने दीप प्रज्वलन कर किया। इस अवसर पर कार्यक्रम अधिकारी कमलजीत कौर के नेतृत्व में अनेक रचनात्मक एवं क्रियात्मक गतिविधियों स्वयं सेविकाओं के द्वारा की गईं। स्वयं सेविकाओं ने शाला परिसर की स्वच्छता कक्षा कक्षों की सफाई के साथ मिट्टी के गमलों पर रंग रोपण करके उन पर चित्रकारी का कार्य किया।

स्वयं सेविकाओं को एक टीम द्वारा स्कूल में बनाये गए साईकिल स्टैंड की साफ-सफाई कर पथर्त श्राद्धियों व कंटेनर हटाकर उसे दुरुस्त किया गया। कल्पना चौधरी ने छात्राओं का स्वच्छता कार्यक्रम में सहयोग किया।

बाट, माप सत्यापन शिविर 11-12 को

श्रीगंगानगर, (कासं)। विधिक माप विज्ञान अधिनियम 2009 एवं इनके अन्तर्गत बने नियमों के तहत यदि किसी व्यक्ति, फर्म, संस्था बाट, माप, तोलने के यंत्रों या मापक यंत्रों का उपयोग करता है, तो उन्हें सत्यापन एवं मुद्रांकन के बाद ही उपयोग में लिया जा सकता है।

ऐसे बाट, माप इत्यादि का निश्चित समय अन्तराल पुनः सत्यापन व मुद्रांकन करवाया जाना अनिवार्य है। इसके अभाव में असत्यापित बाट, माप का उपयोग करना दण्डनीय अपराध की श्रेणी में आता है। विधिक माप विज्ञान अधिकारी अमित कुमार चौधरी ने बताया कि बाट, माप, तोलने के यंत्रों या मापक यंत्रों के सत्यापन/पुनः सत्यापन हेतु विभाग द्वारा शिविर का आयोजन सदुल्लाशहर, लालगढ़ में 11 से 12 सितम्बर तक किया जायेगा। इसमें सभी बाट, माप, तोलने के यंत्रों का सत्यापन कर सकते हैं।

छात्राओं से छेड़छाड़ मामले में एक शिक्षक निलंबित व दो ए.पी.ओ.

श्रीगंगानगर, (कासं)। घमंडिया गांव 54 एलएनपी के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में छात्राओं से छेड़छाड़ व दुर्व्यवहार मामले में शिक्षा विभाग ने शिक्षक रामकिशन स्वामी को निलंबित कर दिया। दो शिक्षकों सोमदत्त व सुमेर सिंह मीणा को एपीओ किया है। उसके बाद ग्रामीणों व अभिभावकों का धरना समाप्त हो गया।

शिक्षा निदेशालय से आदेश जारी होने के बाद ग्रामीणों ने तीसरे दिन सोमवार शाम 5 बजे स्कूल गेट का ताला खोलकर धरना समाप्त कर दिया। इनमें रामकिशन स्वामी पर छात्राओं से कई बार छेड़छाड़ करने और सोमदत्त पर पूर्व में छेड़छाड़ व दुर्व्यवहार करने की शिकायत है। वहीं सुमेरसिंह मीणा पर स्कूल में नशे की हालत में पाये जाने के आरोप है। स्कूल की 7 छात्राओं ने अध्यापक रामकिशन स्वामी के खिलाफ प्रधानाचार्या को लिखित

■ तीनों अध्यापक मेडिकल अवकाश लेकर चले गए

शिकायत कर छेड़छाड़ व दुर्व्यवहार के आरोप लगाए थे।

संयुक्त निदेशक शिक्षा विभाग बीकानेर ने रामकिशन अध्यापक के खिलाफ बैड टच व मात्र का हाथ पकड़ने के घण्टा के घण्टा की जांच विचाराधीन रखते हुए उसे तुरंत प्रभाव से निलंबित कर पांच बीकानेर में उपस्थिति दर्ज करवाने के आदेश दिए हैं। सोमदत्त को संयुक्त निदेशक मुख्यालय बीकानेर में उपस्थिति दर्ज करवाने के आदेश दिए हैं।

तृतीय श्रेणी अध्यापक सुमेर सिंह मीणा हाल ही में श्रीगंगानगर निवास कर रहा है। यह मूल रूप से झुझुंझुं क्षेत्र का निवासी बताया गया है। सुमेर सिंह

मीणा पर स्कूल समय में नशे का सेवन करने का आरोप है। उसे एपीओ कर श्रीगंगानगर मुख्यालय पर उपस्थिति दर्ज करवाने के आदेश दिए हैं। तीनों अध्यापक मेडिकल अवकाश लेकर चले गए।

तीसरे दिन ग्रामीणों ने स्कूल गेट के तालाबंदी कर धरना स्थल पर टैंट के नीचे कक्षाएं शुरू करवाई। शिक्षकों को स्कूल में प्रवेश नहीं करने दिया। सुबह 8 बजे पदमपुर के सीबीईओ हरसस सिंह संघु, एसीबीईओ कुलवीर सिंह व जांच कमेटी सदस्य 83 एलएनपी सरकारी स्कूल के प्रधानाचार्य रायसाहब बिस्नोई व डिप्टीमस्टर बालिका सरकारी स्कूल की प्रधानाचार्या रुचि रानी मौके पर पहुंचे। सीबीईओ ने ग्रामीणों से गेट का ताला खोलने व कमरों में विद्यार्थियों की कक्षाएं लगवाने के लिए समझाइश की लेकिन ग्रामीण नहीं माने।

भाजपा की जिला प्रमुख मनोनीत करने का विरोध

श्रीगंगानगर, (कासं)। श्रीगंगानगर में जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक मंगलवार को परिषद सभागार में हुई। कांग्रेस के कई सदस्यों ने काली पट्टी बांधकर विरोध प्रदर्शन किया।

इन लोगों का कहना था कि जिला परिषद में कांग्रेस का पूर्ण बहुमत है। कुल 31 जेन में से 27 में कांग्रेस के सदस्य हैं। इसके बावजूद राज्य सरकार ने भाजपा की जेन नंबर 10 से चुनी गई सदस्य कविता रैगर को जिला प्रमुख मनोनीत कर दिया गया। पूर्व जिला प्रमुख कुलदीप इंंदौर ने सांसद निर्माचित होने के बाद पद से इस्तीफा दे दिया था। इसके बाद से जिला प्रमुख का पद खाली था।

इस पर राज्य सरकार ने सूरतगढ़ के जेन 10 की सदस्य कविता रैगर

■ कांग्रेस के 27 मैनबर होने के बाद भी भाजपा की सदस्य को जिला प्रमुख मनोनीत किया

को जिला प्रमुख मनोनीत कर दिया था। विरोध जताने वाले सदस्यों का कहना था कि कांग्रेस के 27 मैनबर होने के बाद भी भाजपा की सदस्य को जिला प्रमुख मनोनीत करना गलत है। बैठक में रतेवाला के स्कूल में धरना लगा होने का मामला उठा। विधायक रूपेंद्र कुन्दन ने इस मामले पर अधिकारियों से जानकारी मांगी।

दीवार से फंदा लगा जान दी

बीकानेर, (कासं)। शहर के बीछवाल थाना क्षेत्र में सड़क किनारे शव मिलने की सनसनी फैल गई। बताया जा रहा है कि गंगानगर चौराहे से गंगानगर चौराहे से मात्र 500 मीटर की दूरी पर अज्ञात युवक ने वेटरनरी कॉलेज की दीवार से फंदा लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली।

घटना की सूचना मिलते ही बीछवाल पुलिस थाने के हैड कॉन्स्टेबल किशन सिंह मौके पर पहुंचे और शव को खादिम खिदमतगार सोसायटी व असहाय सेवा संस्थान के सेवादाओं की मदद से मोचरी में रखवाया है। किशन सिंह ने बताया कि प्रथमदृष्टया शव पिछारी प्रवृत्ति के व्यक्ति का है। जिसके पास से किसी भी प्रकार का न तो कोई दस्तावेज मिला है और न ही सुसाइड नोट। ऐसे में फिलहाल व्यक्ति की पहचान नहीं हो पाई है।

24 घंटे में दो मकानों से लाखों के जेवर चोरी

बीकानेर, (कासं)। शहर के सदर थाना इलाके में 24 घंटे के अन्तराल में दो मकानों में अज्ञात चोरों ने सेंधमारी करते हुए लाखों रुपये के माल पर हाथ साफ कर गए। जिसकी एफआईआर आज दर्ज हुई है।

जानकारी मिली है कि चौखूटी क्षेत्र में स्थित स्वामियों के मोहल्ले में चंद्रशेखर शर्मा के घर पर चोरी हो गई। चंद्रशेखर ने पुलिस को रिपोर्ट दी है कि 9 सितम्बर को रात को चोर उनके घर में घुसे। चोरी का आज सुबह पता चला। चोर सोने की चैन पंद्रह ग्राम की, सोने का लॉकेट पांच ग्राम, सोने की कनीती दस ग्राम, कान के झुमके चार जोड़ी करीब तीस ग्राम के, नाक की बाली चार ग्राम, अंगूठी पंद्रह ग्राम और मंगलसूत्र चोरी कर ले गए।

सदर थाना पुलिस ने आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाले हैं। वहीं लक्ष्मी विहार कॉलोनी निवासी कृष्ण बिस्नोई के घर में भी चोरों ने ताले तोड़कर घर में रखा सामान, पंखे आदि चुरा लिए हैं। परिवारी बिस्नोई ने बताया कि आठ सितम्बर की रात वे परिवार के साथ कहीं गये हुए थे कि चोरों ने घर के सभी ताले तोड़कर चोरी कर ली। छतरगढ़ में चोर ने घर में घुसकर 45 हजार चार सौ रूपए चोरी कर लिए। जिवावाली गांव में हुई इस चोरी में नगदी के अलावा सोने-चांदी के जेवर भी चोर ले गए। इन्होंने तीन सोने की मूर्ति, दो लॉकेट, करीब पचपन ग्राम को दो अंगूठी, चांदी के आभूषण में दो कड़े, दो पायजेब, चांदी के सिक्के भी चोर ले गए।

‘सदस्यता अभियान संगठन का महापर्व, प्रत्येक कार्यकर्ता की इसमें भागीदारी रहेगी’

बीकानेर, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी शहर जिला कार्यालय में भाजपा शहर जिलाध्यक्ष विजय आचार्य की अध्यक्षता में सदस्यता अभियान को लेकर भाजपा मंडल, मोर्चा, प्रकोष्ठ प्रभारियों व पदाधिकारियों की बैठक हुई। जिसमें मुख्य चक्का सदस्यता अभियान बीकानेर शहर प्रभारी ओ.पी. महेन्द्रा ने विस्तार से अभियान की जानकारी दी।

ओ.पी. महेन्द्रा ने कहा कि प्रत्येक वृथ पर ज्यादा से ज्यादा ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवा कर सदस्य बनाने हैं जहां ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन संभव नहीं होगा तो फॉर्म के माध्यम से रजिस्ट्रेशन करवाए जायेंगे। 11 से 17 सितम्बर तक महा सदस्यता अभियान की शुरुआत की जायेगी। जिसमें सभी कार्यकर्ता घर-घर जाकर लोगों से जनसंपर्क करेंगे। हमें आमजन को भाजपा की उपलब्धियों के बारे में



भाजपा संभाग कार्यालय बीकानेर में सदस्यता अभियान को लेकर प्रभारी ओ. पी. महेन्द्रा ने बैठक को संबोधित किया।

विस्तार से जानकारी देने की जरूरत है अधिकधिक स्वैच्छिक सदस्यता ही हमारा लक्ष्य है। प्रत्येक वृथ पर कम से

कम 200 व्यक्ति की सदस्यता की जायेगी। प्रथम चरण में सदस्य बन चुके लोगों को साथ ले जाकर घर-घर

सदस्यता दिलाई जायेगी। दूसरे चरण में सामूहिक रूप से बाजार, पार्क, कॉलेज, बस स्टेशन, रेलवे स्टेशन समेत अन्य

■ प्रत्येक वृथ पर 200 व्यक्ति की सदस्यता की जायेगी

सार्वजनिक जगहों पर ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवाए जायेंगे। शहर जिलाध्यक्ष विजय आचार्य ने कहा हमें प्रदेश नेतृत्व द्वारा जो भी संख्या निर्धारित की गई है। हम हमारे जनप्रतिनिधि, पदाधिकारी, मंडल अध्यक्ष, वृथ अध्यक्षों, कार्यकर्ताओं के सहयोग से उससे कहीं ज्यादा सदस्य बीकानेर शहर से बनायेंगे। जिसको लेकर जिला, मंडल, मोर्चा, प्रकोष्ठ के प्रभारी नियुक्त कर दिए गए हैं और सदस्यता अभियान का कार्य तेज गति से चल रहा है। आज की बैठक में सदस्यता अभियान के जिला संयोजक श्यामसुंदर चौधरी ने सदस्यता अभियान की जानकारी दी।

एल.एल.बी. फर्स्ट सेमेस्टर की परीक्षाएं फरवरी से पहले नहीं

बीकानेर, (कासं)। एजुकेशन रिपोर्टर बीकानेर राज्य के 15 गवर्नमेंट लॉ कॉलेजों में एलएलबी प्रथम वर्ष की फर्स्ट सेमेस्टर परीक्षाएं फरवरी से पहले करवाना संभव नहीं होगा।

डॉ. भीमवार अम्बेडकर लॉ यूनिवर्सिटी ने शिक्षा सत्र 2024-25 से एलएलबी वर्षीय कोर्स में सेमेस्टर प्रणाली को लागू कर दिया है। यूनिवर्सिटी की ओर से जारी किए गए सिलेबस के मुताबिक प्रथम सेमेस्टर की परीक्षाएं दिसम्बर में प्रस्तावित हैं। लेकिन बीकानेर सहित राज्य के 15 सरकारी विधि कॉलेज में 10 सितम्बर तक प्रवेश की प्रक्रिया ही शुरू नहीं हो पाई है। कॉलेज की ओर से यदि सितम्बर माह में भी प्रवेश की प्रक्रिया पूरी कर ली जाती है तो भी फरवरी से पहले फर्स्ट सेमेस्टर की परीक्षा करना संभव नहीं होगा। सेमेस्टर प्रणाली के तहत 90 दिन की कक्षाएं पूरी होने के बाद ही फर्स्ट सेमेस्टर की परीक्षाएं आयोजित कराने का प्रावधान है। राज्य के सरकारी लॉ कॉलेजों को बार कार्डसिल आफ इंडिया की ओर से अनुमति नहीं मिलने के कारण अभी तक प्रवेश शुरू नहीं हुए हैं। उधर डॉ. भीमवार अम्बेडकर विधि विश्वविद्यालय ने प्रवेश की अंतिम तिथि 30 सितम्बर निर्धारित की है। यदि बीसीआई की अनुमति इसी सप्ताह मिल जाती है तो भी कॉलेजों को कम से कम एक महीना लगेगा प्रवेश प्रक्रिया को पूरा करने में। ऐसे में विश्वविद्यालय की ओर से निर्धारित अंतिम तिथि तक प्रवेश प्रक्रिया संपन्न होना संभव नहीं आ रहा है। एलएलबी तीनों वर्षीय पाठ्यक्रम में दाखिला लेने वाले स्टूडेंट्स का अब लिखित परीक्षा के साथ-साथ इंटरनल असेसेमेंट भी होगा।

सार-समाचार 'नाज़नीन सियासत' का विमोचन



कवयित्री मुक्ता तैलंग के हिन्दी गजल संग्रह 'नाज़नीन सियासत' का विमोचन वरिष्ठ साहित्यकार राजेश्वर जोशी ने किया।

बीकानेर, (कासं)। कवयित्री मुक्ता तैलंग ने अपनी गजलों में कलात्मक पक्ष की बजाय कथ्य को अधिक महत्व दिया है। इसी कारण वह अपनी बात पाठकों तक पहुंचाने में कामयाब रही है। लेखिका का मकसद समाज की विद्रूपताओं को सामने लाते हुए इन्हें दूर करने की जागरूकता लाना है। मुक्ति संस्थान द्वारा मंगलवार को सूचना केन्द्र में कवयित्री मुक्ता तैलंग मुक्त के हिन्दी गजल संग्रह 'नाज़नीन सियासत' के विमोचन के दौरान वक्ताओं ने यह बात कही। समारोह के मुख्य अतिथि कवि-कथाकार राजेश्वर जोशी थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता समाजसेवी डॉ. नरेश गोयल ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में साहित्यकार राजाराम स्वर्णकार मौजूद थे। पत्रवाचन हरिशंकर आचार्य ने किया। मुख्य अतिथि राजेश्वर जोशी ने कहा कि मुक्ता तैलंग ने जैसा देखा, वैसा लिखा है। उनकी रचनाओं में शब्दों की भूलभुलैया नहीं है। वह सीधा आईना दिखाने में विश्वास करती हैं। सच को सच लिखना बेहद चुनौतीपूर्ण कार्य है। साफबयानी उनकी रचनाओं की सबसे बड़ी खूबी है। विशिष्ट अतिथि राजाराम स्वर्णकार ने कहा कि सियासत जैसे संवेदनशील विषय पर कलम चलाना बड़ी जोखिम होती है। लेकिन तैलंग ने इसे बखूबी निभाया है। उनकी गजलों में विषय की दृष्टि से विविधता है तथा प्रत्येक रचना में एक संदेश उभर कर आया है। अध्यक्षता करते हुए नरेश गोयल ने कहा कि मुक्ता तैलंग ने बीकानेर की लेखन परंपरा को आगे बढ़ाया है। उनकी रचनाओं में संवेदनाएं हैं। दरकते रिश्तों की कहानी है। वे अपनी रचनाओं में पाठकों के लिए कई सबाल रखती हैं और इनका जवाब भी चाहती हैं। पुस्तक पर पत्र वाचन करते हुए हरिशंकर आचार्य ने कहा कि नाज़नीन सियासत की 108 गजलें समाज को आईना दिखाती हैं। उन्होंने कहा कि तैलंग ने हिंदी गजल लेखन को नई पहचान दिलाई है। उनके लेखन में पुस्तक दर पुस्तक परिपक्वता आई है। इससे पहले अतिथियों ने पुस्तक का विमोचन किया।

कार्यालय ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा पंचायत समिति, पांचू(बीकानेर)

क्रमांक:-ई-निविदा/2024-25/151

दिनांक:-

(ई-निविदा सूचना01/2024-25)

मनरेगा योजना में समस्त कार्यों में प्रयुक्त होने वाली निर्माण सामग्रियों यथा ईट, सीमेन्ट, बजरी, क्रेशर(गिट्टी), पट्टी, लोहा, ग्रेवल दरवाजे, खिड़कियां रंग, पेन्ट, किराये पर डीजल रोड रोलेर, मिक्सर, ग्राइंडर एवं अन्य निर्माण कार्य सामग्रियों की आवश्यकता सम्भावित है। विभिन्न सामग्री का विस्तृत विवरण संबंधित ग्राम पंचायत कार्यालय पंचायत समिति कार्यालय में एवं sppp.raj.nic.in & <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। उक्त सामग्री की आपूर्ति हेतु वाणिज्य कर विभाग में राजस्थान वेट अधिनियम 2003 के अंतर्गत पंजीकृत फर्मों व जी.एस.टी. में पंजीकृत फर्मों से ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा पंचायत समिति, पांचू द्वारा निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है।

| क्र. सं. | कार्य का नाम | अनुमानित लागत | अमानत राशि | निविदा शुल्क | प्रोसेसिंग शुल्क | अवधि | कार्यकारी एजेन्सी का नाम |
|----------|--|---------------|------------|--------------|------------------|--------|--------------------------------|
| 1. | मनरेगा योजना में समस्त कार्यों में प्रयुक्त होने वाली निर्माण सामग्री आपूर्ति ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा | 41.00 लाख | 82000 रु. | 500 रु. | 500 रु. | 1 वर्ष | ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा |

उक्त निविदा प्रपत्रों का वेबसाइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> से डाउनलोड किया जा सकता है। इन निविदाओं में भाग लेने वाले संवेदक द्वारा इलेक्ट्रॉनिक फोरमेट से वेबसाइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर निर्धारित दिनांक तक निविदा हेतु आवश्यक समस्त दस्तावेज अपलोड किये जा सकते हैं।

| Publishing date& Time | | 09/09/2024, 11.00AM |
|--|--|---|
| Bid document downloading start date & time | | 09/09/2024, 11.00AM |
| Pre-bid meeting venue date& time | | - |
| Website for downloading tender document | | http://eproc.rajasthan.gov.in |
| Tender document submission start date& time | | 09/09/2024, 11.00Am |
| Tender document download end date& time | | 19/09/2024,06.00PM |
| Tender document Office submission end date &time | | 20/09/2024, 11.00AM |
| Tender opening date& time | | 20/09/2024m,3.00PM |
| Bid validity period | | 30days form date of submission |

नोट:-प्रोसेसिंग फीसMDRISL,JAIPUR के नाम व निविदा शुल्क और अमानत राशि सरपंचा ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा के नाम से देय होनी चाहिये। अन्य शर्तें व अन्य नियम व विवरण वेबसाइट व ग्राम पंचायत कार्यालय में कार्यालय समय में देखे जा सकते हैं तथा डिमान्ड ड्राफ्ट/निविदा संबंधित प्रपत्र संबंधित ग्राम पंचायत कार्यालय में निर्धारित तिथी को निश्चित समय तक पहुंचाने पर ही निविदा खोली जायेगी।

ग्राम विकास अधिकारी सरपंच ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा

कार्यालय ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा पंचायत समिति, पांचू(बीकानेर)

क्रमांक:-ई-निविदा/2024-25/152

दिनांक:-

(ई-निविदा सूचना2/2024-25)

ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज की समस्त योजनाओं के कार्यों के लिए निर्माण सामग्रियों यथा ईट, सीमेन्ट, बजरी, क्रेशर(गिट्टी), पट्टी, लोहा, ग्रेवल दरवाजे, खिड़कियां रंग, पेन्ट, किराये पर डीजल रोड रोलेर, मिक्सर, ग्राइंडर एवं अन्य निर्माण कार्य सामग्रियों की आवश्यकता सम्भावित है। विभिन्न सामग्री का विस्तृत विवरण संबंधित ग्राम पंचायत कार्यालय पंचायत समिति कार्यालय में एवं sppp.raj.nic.in & <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। उक्त सामग्री की आपूर्ति हेतु वाणिज्य कर विभाग में राजस्थान वेट अधिनियम 2003 के अंतर्गत पंजीकृत फर्मों व जी.एस.टी. में पंजीकृत फर्मों से ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा पंचायत समिति, पांचू द्वारा निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है।

| क्र. सं. | कार्य का नाम | अनुमानित लागत | अमानत राशि | निविदा शुल्क | प्रोसेसिंग शुल्क | अवधि | कार्यकारी एजेन्सी का नाम |
|----------|---|---------------|------------|--------------|------------------|--------|--------------------------------|
| 1. | ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज की समस्त योजनाओं के कार्यों के लिए निर्माण सामग्री आपूर्ति ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा | 49.97 लाख | 99940 रु. | 500 रु. | 500 रु. | 1 वर्ष | ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा |

उक्त निविदा प्रपत्रों का वेबसाइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> से डाउनलोड किया जा सकता है। इन निविदाओं में भाग लेने वाले संवेदक द्वारा इलेक्ट्रॉनिक फोरमेट से वेबसाइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर निर्धारित दिनांक तक निविदा हेतु आवश्यक समस्त दस्तावेज अपलोड किये जा सकते हैं।

| Publishing date& Time | | 09/09/2024 |
|--|--|---|
| Bid document downloading start date & time | | 09/09/2024, 11.00AM |
| Pre-bid meeting venue date& time | | - |
| Website for downloading tender document | | http://eproc.rajasthan.gov.in |
| Tender document submission start date& time | | 09/09/2024, 11.00Am |
| Tender document download end date& time | | 19/09/2024,06.00PM |
| Tender document Office submission end date &time | | 20/09/2024, 11.00AM |
| Tender opening date& time | | 20/09/2024,3.00PM |
| Bid validity period | | 30days form date of submission |

नोट:-प्रोसेसिंग फीस MDRISL,JAIPUR के नाम से व निविदा शुल्क और अमानत राशि सरपंच ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा के नाम से देय होनी चाहिये। अन्य शर्तें व अन्य नियम व विवरण वेबसाइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर sppp.raj.nic.in पर सामग्री की आवश्यकता सम्भावित है। विभिन्न सामग्री का विस्तृत विवरण संबंधित ग्राम पंचायत कार्यालय में कार्यालय समय में देखे जा सकते हैं तथा डिमान्ड ड्राफ्ट/निविदा संबंधित प्रपत्र संबंधित ग्राम पंचायत कार्यालय में निर्धारित तिथी को निश्चित समय तक पहुंचाने पर ही निविदा खोली जायेगी।

ग्राम विकास अधिकारी सरपंच ग्राम पंचायत जेगला पन्ना दरोगा